

提供微信或支付宝收款二维码 替别人收款赚取佣金

网络兼职“跑分”？ 当心涉洗钱

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 陶思惠)现在在网络上不少年轻人都在“刷单”、“抢单”赚钱,而有些平台却利用起这些人进行违法活动。在平台上提供自己的微信或者支付宝收款二维码,替别人收款赚取佣金。“抢单”1万元就能收到120元佣金,吸引了不少年轻人。1月4日,记者从大观区检察院了解到,去年以来,有不少人利用微信、支付宝收款二维码等进行“跑分”兼职项目,帮助黑灰团伙进行洗钱活动,因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,目前已有3人被批准逮捕。

市民曹先生近日发现,他所在的网赌平台开始支持二维码收款了,但每次充值时,收款方均为不同的个人账户。而他的银行卡也因与涉嫌非法经营罪的犯罪嫌疑人的

账户有交易而被冻结。然而曹先生不知道的是,他支付赌资的收款方并非网赌平台,也不是网赌平台合作的支付平台,而是真实的个人用户。这是一门叫做“跑分”的生意,这种“跑分平台”已经成为近期灰黑产业进行非法支付的最新手段。

记者从大观区检察院了解到,所谓“跑分”,就是利用自己的微信或者支付宝收款二维码,替别人收款,赚取佣金。这使得越来越多的普通用户成为了灰黑产以及骗子们“洗钱”的帮凶。

“提供支付宝二维码在平台上抢单,‘跑分’1万元就能获利120元。在家没有收入来源,我看跑分能轻轻松松赚钱,于是我就干了。”

“跑分能赚钱,但特别麻烦,二维码容易卡死,建议还是别干。

后来才知道这些钱都见不得光,其实就是为赌博网站洗白资金,平台如果跑路了你找谁说理去。”到案后的不少犯罪嫌疑人纷纷表示很后悔。

检察官提醒:这样看似诱人的“跑分”网络兼职项目,其实背后蕴藏了极大风险,一不小心就容易落入犯罪分子的圈套,成为实施违法犯罪行为的帮凶。一些年轻人参与此类兼职,在承担经济损失风险的同时,还将可能按帮助信息网络犯罪活动罪的定罪量刑标准,负相应法律责任。警惕“跑分”陷阱,注意保护个人隐私,珍惜自己社交账号的使用权,不要轻易被网络上不切实际的高额利润所诱惑,更不要因为一时图利,随意出租出借自己的身份信息、个人账户、支付账户等,以免沦为犯罪分子实施违法犯罪的工具。

一周内两次醉驾
这位司机“胆太肥”
被查时竟弃车逃跑摔伤

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 郑生发)近日,怀宁一男子拒绝酒驾检查,在逃跑的过程中摔伤。后经检测,该男子属于醉酒后驾驶机动车,而且其一周内已是第二次因醉驾被查。

2020年12月25日晚,怀宁县公安局交警大队组织警力在县城高河设立4个查缉执勤点,开展酒驾醉驾违法犯罪行为集中整治统一行动。当晚20时35分左右,县城稼先大道查缉执勤点,看见交警在查酒驾,一辆小轿车驾驶员邵某(男,45岁,怀宁县石镜乡人)远远地靠边停车。民警快速赶到该车旁,让司机接受检查,不料邵某从驾驶室下来后,突然越过路边绿化带拔腿就跑,民警见状在后面紧追不舍,没跑多远,邵某就摔倒在地受伤。

由于邵某在现场不配合呼气式酒精检测仪检测,民警随即将其送往医院。后经检测显示,邵某静脉血液中酒精含量为109mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。同时,经医院检查,邵某右肩关节脱位,需要复位治疗。

据悉,这已是邵某一周内第二次因醉驾被查,且第一起醉驾案件还未裁决,驾驶证仍处于暂扣期间。邵某第一次醉驾被查是在12月18日,当晚,他酒后驾驶机动车在怀宁县城河滨路被怀宁县公安局交警大队查获,后来检测出来的静脉血液中酒精含量为144mg/100ml。

油罐车撞上大货车 交警紧急救援5小时

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留)2020年12月26日,陈某某驾驶鲁MQE5*挂重型罐式半挂车经过新206国道1240KM灯控路口时,与一辆皖KN86*挂重型自卸车发生碰撞,导致罐车罐体破裂,柴油从罐内如柱喷出。交警和消防第一时间赶到事发现场,经过5个小时的紧张救援,及时消除道路

交通安全隐患。

当日16时25分许,陈某某驾驶油罐车由北向南经过灯控路口向左打方向时,后方同向行驶的货车为了避让前方油罐车也向左打了方向,货车尾部与油罐车罐体碰撞,罐体被撞破。陈某某从倒车镜中发现柴油泄露后,紧急将车停在安全地带迅速报了警。

桐城市公安局交警大队民警第一时间赶往现场,同时路面就近警力前往救援。交警民警果断采取措施,随即在油罐车两端摆放锥桶,并对油污路面实行临时管控,疏导被堵路面,腾出空旷路面后,为消防及时救援赢得时间,确保了国道交通不受阻,确保了过往车辆和行人通行安全。

网络招嫖 女子被警方依法拘留

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 丁时祥)近日,怀宁县公安局在“净网2020”专项行动中,查获一起通过网络招嫖案件,违法嫌疑人彭某被依法拘留。

2020年12月29日,“安庆怀宁

公安在线”官方微博接到网友举报,称在怀宁县城某宾馆内有人通过社交软件散发招嫖信息。接警后,怀宁县公安局高河派出所民警经过缜密侦查,查清违法嫌疑人彭某(女,26岁)从外地流窜到高河

通过微信等社交软件招嫖的违法事实。

目前违法嫌疑人彭某已被警方依法拘留。网络不是法外之地,非法利用信息网络的违法犯罪行为,警方将严惩不贷。

共同
战
疫

新冠防疫知识

居家隔离,减少外出
就是最好的防护进电梯
不摘口罩! 不乱摸!关注体温
Temperature measurement佩戴口罩
Wearing a mask仔细洗手
Wash your hands carefully及时就医
Timely medical treatment